

November 16, 2001

Mr. Mark Reddemann  
Site Vice President  
Point Beach Nuclear Plant  
Nuclear Management Company, LLC  
6610 Nuclear Road  
Two Rivers, WI 54241

SUBJECT: POINT BEACH NUCLEAR PLANT, UNITS 1 AND 2 - CORRECTION TO  
AMENDMENT NOS. 201 AND 206 (TAC NOS. MA7186 AND MA7187)

Dear Mr. Reddemann:

On August 8, 2001, the U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) issued Amendment No. 201 to Facility Operating License No. DPR-24 and Amendment No. 206 to Facility Operating License No. DPR-27 for the Point Beach Nuclear Plant, Units 1 and 2, respectively. The amendments converted the then-current Technical Specifications (TSs) to improved TSs (ITS) based upon NUREG-1431, Revision 1, dated July 1993, with certain additional approved guidance and changes.

The original application for ITS was submitted on November 15, 1999. While reviewing the application, the NRC staff had numerous questions which resulted in issuance of subsequent requests for additional information (RAIs). As a result, you submitted multiple supplements to your original application addressing the NRC staff's RAIs. During this process, changes were made to the ITS which necessitated the updating of individual TS pages. Some minor typographical and administrative errors were introduced into some TS pages and some safety evaluation (SE) table pages. The SE table summarized all TS changes that resulted from issuance of the ITS amendment.

The following are minor typographical and administrative errors in Amendment Nos. 201 and 206:

1. TS Page 5.5-18 - In ITS 5.5.17, the reference to Regulatory Guide (RG) 1.35, Revision 3, 1989, contains a typographical error in the RG issue date. Revision 3 of the RG is actually dated 1990.
2. TS Page B 3.6.3-2 - The second paragraph contains the phrase, "non-essential," which should be deleted.
3. TS Page B 3.6.3-3 - The APPLICABILITY section contains a typographical error in the reference to the "Containment Penetrations" LCO. The correct number of this LCO is 3.9.3, not 3.9.4.
4. TS Page B 3.6.3-6 - The second paragraph is missing its second sentence: "The closed system must meet the requirements of Ref. 2."

M. Reddemann

- 2 -

5. SE Table M - Item 3.4.2, M2 (Page 1 of 8) - The description of the change was not updated when NMC supplemented its application and requested TSTF-27. TSTF-27 was approved and incorporated into the approved ITS.
6. SE Table M - Item 5.5, M2 (Page 1 of 4) - This item was not updated to change the "CTS Requirement" column from "N/A" to "Table 15.4.1-2 Item 22." The CTS markup submitted to the NRC appropriately identified CTS Table 15.4.1-2 Item 22 as being relocated to ITS Section 5. This cross reference in the SE Table was not corrected to reflect this fact.
7. SE Table R - Item 3.8.1, LA4 (Page 1 of 2) - This item contained a typographical error in the "CTS Requirement" column. The correct CTS number is 15.6.A.4, not 15.6.A.3.

All of the above corrections are administrative corrections only and do not affect the NRC staff's previous review and approval of the ITS. Please replace the enclosed pages with the corresponding pages of those issued with Amendment Nos. 201 and 206.

Sincerely,

*/RA/*

Beth A. Wetzel, Senior Project Manager, Section 1  
Project Directorate III  
Division of Licensing Project Management  
Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket Nos. 50-266 and 50-301

Enclosure: Corrected TS, Bases, and SE Table Pages

cc w/encl: See next page

- 5. SE Table M - Item 3.4.2, M2 (Page 1 of 8) - The description of the change was not updated when NMC supplemented its application and requested TSTF-27. TSTF-27 was approved and incorporated into the approved ITS.
- 6. SE Table M - Item 5.5, M2 (Page 1 of 4) - This item was not updated to change the "CTS Requirement" column from "N/A" to "Table 15.4.1-2 Item 22." The CTS markup submitted to the NRC appropriately identified CTS Table 15.4.1-2 Item 22 as being relocated to ITS Section 5. This cross reference in the SE Table was not corrected to reflect this fact.
- 7. SE Table R - Item 3.8.1, LA4 (Page 1 of 2) - This item contained a typographical error in the "CTS Requirement" column. The correct CTS number is 15.6.A.4, not 15.6.A.3.

All of the above corrections are administrative corrections only and do not affect the NRC staff's previous review and approval of the ITS. Please replace the enclosed pages with the corresponding pages of those issued with Amendment Nos. 201 and 206.

Sincerely,

*/RA/*

Beth A. Wetzel, Senior Project Manager, Section 1  
 Project Directorate III  
 Division of Licensing Project Management  
 Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket Nos. 50-266 and 50-301

Enclosure: Corrected TS, Bases, and SE Table Pages

cc w/encl: See next page

**DISTRIBUTION**

PUBLIC	OGC
PDIII-1 Reading	ACRS
CCraig	WBeckner
BWetzel	GHill(4)
RBouling	RLanksbury, RGN-III

**ADAMS ACCESSION NO. ML013050062**

OFFICE	PDIII-1/PM	PDIII-1/LA	PDIII-1/SC(A)
NAME	BWetzel	RBouling	WReckley
DATE	11/14/01	11/13/01	11/15/01

OFFICIAL RECORD COPY

Point Beach Nuclear Plant, Units 1 and 2

cc:

Mr. John H. O'Neill, Jr.  
Shaw, Pittman, Potts & Trowbridge  
2300 N Street, NW  
Washington, DC 20037-1128

Mr. Richard R. Grigg  
President and Chief Operating Officer  
Wisconsin Electric Power Company  
231 West Michigan Street  
Milwaukee, WI 53201

Site Licensing Manager  
Point Beach Nuclear Plant  
Nuclear Management Company, LLC  
6610 Nuclear Road  
Two Rivers, WI 54241

Mr. Ken Duveneck  
Town Chairman  
Town of Two Creeks  
13017 State Highway 42  
Mishicot, WI 54228

Chairman  
Public Service Commission  
of Wisconsin  
P.O. Box 7854  
Madison, WI 53707-7854

Regional Administrator, Region III  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
801 Warrenville Road  
Lisle, IL 60532-4351

Resident Inspector's Office  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
6612 Nuclear Road  
Two Rivers, WI 54241

Ms. Sarah Jenkins  
Electric Division  
Public Service Commission of Wisconsin  
P.O. Box 7854  
Madison, WI 53707-7854

Mr. Roy A. Anderson  
Executive Vice President and  
Chief Nuclear Officer  
Nuclear Management Company, LLC  
700 First Street  
Hudson, WI 54016

Nuclear Asset Manager  
Wisconsin Electric Power Company  
231 West Michigan Street  
Milwaukee, WI 53201